

玉米地头出现数百包棒棒冰

村民担心无法降解污染环境

□记者 高红侠

本报讯 近日,湛河区北渡街道任油路的田间地头出现一包包趣仔棒棒冰果味饮料,足有数百包,村民担心这些不可降解的垃圾会污染环境。近日,村民魏先生向本报热线反映了此事。

7月1日上午,记者辗转来到湛河区北渡街道任油路(任庄至油坊头村间路段)的现场。只见该路中段南侧玉米地头边沟里扔着一包包蒙牛趣仔棒棒冰果味

饮料,足有200多包(20支为一包),花花绿绿的很是扎眼。从包装上看到,这些棒棒冰的生产日期为2014年4月和5月,均已过期。“厂家应该有正规的回收机制,咋会乱倒垃圾呢?这些不可降解的垃圾会不会污染环境?”村民魏先生说。

“这扔的是啥呀!”记者采访时,一位路过的村民好奇地停下来捡起查看。“这条路都快成垃圾场了,有关部门也不管。”路过的村民怨声载道。记者注意到,不足20米长的道路上,就有七八堆垃圾,

有砖块、玻璃等建筑垃圾,也有生活垃圾。

随后,记者来到湛河区北渡街道采访,该街道负责人堵先生称,由于该街道位于城郊,一些人往往趁他们不备将建筑垃圾或其他垃圾随地乱倒。街道曾组织人员巡逻,但效果不明显。由于前段时间下雨,铲车不方便作业,近日他们会尽快把垃圾清理掉。

昨天下午4时许,记者再次询问此事时,反映人魏先生告诉记者垃圾还未清理。

施工时安全绳断了 鲁山一农民工 高空坠落不幸身亡

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午9时许,鲁山县城花园路南段发生一惨剧,一男子在高空作业时绳子断裂,从约15层高的楼房墙壁外坠落,不幸身亡。

昨天上午11时许,记者在现场看到,男子坠落的地方在一通往居民区的道路上,旁边有不少人在议论此事。前往勘查现场的鲁山县公安局城关派出所民警告诉记者,坠楼男子24岁,鲁山县辛集乡人,当时正在大楼外墙上施工,结果绳子断裂,被摔身亡。

事发后,网友“PP媛媛1314”在百度贴吧鲁山吧发帖说,事故发生在上午9时34分,当时他就在距离男子坠落点5米处的地方。出事男子当时在旁边高楼上做外墙防水,结果身上的安全绳断了,从15楼左右的地方掉了下来。随后他拨打了110和120。遗憾的是,医生赶到时,男子已经死亡。出事男子的家属表示,男子是第一次到该工地施工。

目前,鲁山县公安局城关派出所正在就事故原因做进一步调查。

利用职务之便 受贿开赌场 姚某被判 6年零6个月

□记者 孙书贤

本报讯 7月1日,记者从郟县人民法院获悉,备受社会关注的河南省公安厅治安总队治安行动支队原教导员姚某受贿、开设赌场一案,近日由郟县人民法院作出一审判决。该院以受贿罪依法判处姚某有期徒刑5年零6个月,并处没收财产人民币10万元;犯开设赌场罪,判处有期徒刑两年,并处罚金人民币5万元。数罪并罚,决定执行有期徒刑6年零6个月,并处没收财产人民币10万元,罚金人民币5万元。违法所得六箱茅台酒折价款4.59万元以及0.5万元洗浴储值卡两张予以追缴。

据郟县人民法院办案人员介绍,2013年初至2014年4月,被告人姚某利用担任省公安厅治安总队治安行动支队原教导员的职务之便,非法收受杨某等人贿赂款85.5万元以及茅台酒、储值卡等物品,并为杨某等人经营的娱乐场所提供帮助。2012年3月,邵某(另案处理)等人开设的华美电子公司,在新乡市卫滨区利用赌博机开设梦幻世界动漫城。被告人姚某在该动漫城投资17万元入股并有一定分红。该动漫城设有43台赌博机,经营期间,参赌人员众多,累计违法所得216752.5元。2012年12月,该动漫城停业。2013年,邵某将姚某在新乡市梦幻世界动漫城投资的17万元,转投到邵某等人在郑州市开设的梦幻天空动漫城,该动漫城共设置赌博机68台。经营期间,参赌人员众多,累计违法所得8904751.75元。姚某先后从两家动漫城的经营额中分得利润共计167022元。

郟县人民法院审理后认为,被告人姚某利用职务上的便利,非法收受他人现金和物品,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪;明知他人利用赌博机开设赌场,仍为他人提供资金,情节严重,其行为已构成开设赌场罪。案发后,姚某积极退缴大部分受贿赃款及开设赌场的全部赃款,有揭发他人犯罪行为,属立功。在受贿犯罪事实中,姚某有自首情节,在开设赌场罪的共同故意犯罪中系从犯,可从轻或者减轻处罚。但姚某作为国家机关工作人员参与利用赌博机开设赌场犯罪,应从重处罚。综上,遂依法作出上述判决。

宣判后,被告人表示服判不上诉。目前,该判决已发生法律效力。



街头游园 成了停车场

7月1日下午,在市区团结路与平安大道交叉口西侧一桥头小游园,十多辆私家车堵在游园入口,市民只许进“园”不许出。据观察,该游园内存放了数十辆汽车,小游园已成了停车场。有市民指责,乱停乱放侵占公共活动场所,还影响市容。 本报记者 张鹏 摄

小荷才露尖尖角 早有鹭鸟飞上头 快来郟县唐村赏荷花吧!

□记者 孙书贤

本报讯 碧绿的荷叶、盛开的荷花,不时还有几只白鹭盘旋在荷塘上空。连日来,郟县薛店镇唐村村南的莲藕种植基地迎来了荷花盛花期,吸引了不少人前来观赏。

昨天上午,记者在该莲藕种植基地看到,田间的莲藕池一个连着一个。放眼望去,大面积的荷花有的开得正艳,有的含

苞待放。碧绿的荷叶有高低,错落有致。荷花丛中,不时有鹭鸟飞过。来自郟县县城的一位女士兴致勃勃地漫步在荷塘岸边,不时用手机拍照留念。“这么大面积的荷花池,真是太漂亮了!”这位女士高兴地说。

据种植莲藕的李旭亮介绍,2013年2月,经过考察,他和几个伙伴在田间挖了40个水池,占地面积20亩,又从外地引进

了优质莲藕品种进行种植。在种莲藕的同时,他们还在水中放养了6万多条泥鳅和黄鳝。进入7月,这里的荷花陆续盛开。良好的生态环境,也吸引了众多鹭鸟前来栖息。

想来这里赏荷花?你可以从郟县薛店镇三苏园景区牌坊向北走约两公里后,来到唐村南地,再向西走约1公里,就能看到了。

追踪报道

鲁山跳楼案男子 被行政拘留5日

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,记者从鲁山县公安局获悉,7月1日上午在该县人民医院欲跳楼的男子,因扰乱公共秩序,被公安机关依法行政拘留5日。

鲁山县公安局有关人员告诉记者,该男子姓卢,今年32岁,家住濮阳市南乐县。其妻家住鲁山县。此前,因夫妻生气,妻子回了娘家。卢某之前也到鲁山找了一次,未果。7月1日上午,卢某再次来到鲁山,因仍见不到妻子,遂一怒之下爬上了鲁山县人民医院的楼顶(昨天本报A06版报道)。由于卢某的行为触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》,鲁山县公安局于7月1日晚对卢某依法采取了行政拘留处罚。

枯枝从天降 砸伤小轿车



昨天下午6时许,市区开源路与八中北街交叉口北约50米路东,一辆停在行道树下的黑色别克轿车,前挡风玻璃上落着一根枯树枝。枯树枝有1.5米多长,将轿车的前挡风玻璃砸出

了裂纹。车主周先生告诉记者,他是当天下午来开车时发现的,所幸没有人受伤,他希望有关单位能及时清理这些枯枝,确保市民的安全。

本报记者 禹舸 摄